PROBLEMI

Quali problemi sono dell'addizione, della moltiplicazione e quali della
sottrazione? Collega ognitesto con il segno di operazione corrispondente
e calcola il risultato:

(D Ho mangiato 3 caramelle alla menta, 2 alla frutta ¢ 4
al cioccolato. Quante caramelle ho mangiato in tutto?

@ Ho comprato un sacchetto con 10 liquirizie: se ne ho
gid mangiate 6, quante liquirizie mi restano?
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@ In una scatola i cioccolatini sono dispostiin 5 colonne

da 4 cioccolatini ciascuna. Quanti sono in tutto i
cioccolatini?

@ Ho comprato 4 sacchetti con 9 biscotli per ogni
sacchetto. Quanti biscotti ho comprato in tutto?

@ Gianna ha 12 caramelle e Paolo soltanto 4: quante
caramelle ha Gianna pit di Paolo?

@ In un vassoio ci sono 15 pasle e 6 di ESEE sono alla
C
crema. Quante paste non sono alla merta?

® Sein una confeziane ci sono 8 gomme da masticare e
le confezioni sono 5, quante sono in tutto le gomme?
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